
SÉANCE DU 17 SEPTEMBRE 2009  
 
L’an deux mil neuf, le 17 septembre, à vingt heures trente, le Conseil Municipal, légalement convoqué, 
s’est réuni dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Bernard GRISON, Maire. 
                                          
Présents : Mmes. MM. ACHARD, QUET, HENRY, BELIN-POPUT, DECOUTEIX, GUILLOT, 
SIVADE, TANNEUR, TETAZ, MOREL, BABIC, TIPANI, STROZYK, CODINA, FOURNIER. 
 
Absents :    M. CHATAGNE, pouvoir à M. FOURNIER 
  Mme PAGANETTI 
                      Mme SIBILIA (démissionnaire) 
                                                                                     
Secrétaire de séance :  Mme BABIC 
 
Le compte-rendu de la séance précédente est approuvé. 
 
COMMISSION DES ASSOCIATIONS ET DE LA COMMUNICATION  
 
 Travaux de réalisation du « poumon vert » 
Les travaux sont en cours. 
Le dossier de demande de subvention auprès de la C.P.E.R.  a été enregistré par la Préfecture. 
Un dossier complémentaire de demande de subvention, avec la C.C.S.V. 
 
 Forum des associations 
23 associations étaient présentes. 
L’accueil organisé par le Comité de Jumelage a été très apprécié. 
 
 Brocante 
Manifestation réussie dans un cadre paisible, grâce à la fermeture à la circulation, d’une partie de la route 
de Civrieux. 
 
 Réunion de quartier 
La prochaine réunion est prévue pour le 24 octobre. 
 
COMMISSION DES FINANCES 
 
 Prêt relais 
Ce prêt de 380 000 €uros contracté pour la réalisation du pôle médical a été remboursé au taux de 1,97 %. 
 
 Décision modificative n° 3 
Cette décision qui permet d’ajuster divers crédits de la section de fonctionnement est approuvée à 
l’unanimité. 
 
 Demande de remise gracieuse (M. DELHOMME) 
A l’unanimité, le Conseil Municipal, approuve une remise gracieuse, suite à pénalités de retard, 
concernant le règlement d’une taxe locale d’équipement, pour un montant de 103,00 €uros. 
 
COMMISSION DE LA VOIRIE  
 
 Travaux sur le réseau eaux pluviales 
L’entreprise ROUX, titulaire du marché, commencera les travaux début octobre. 
 
 Aménagement de la route de Civrieux 
Le cabinet de géomètres, chargé du dossier, a remis son étude topographique. 
 
 Panneau indicateur de vitesse 
Celui-ci sera installé fin septembre. 
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COMMISSION DES AFFAIRES SCOLAIRES ET SOCIALES  
 
La rentrée scolaire s’est déroulée sans problème particulier. 
Divers travaux ont été effectués durant l’été, et notamment : 

- La pose d’un toboggan dans la cour de l’école maternelle, 
- Le revêtement devant le CDI a été réalisé. 

D’autres travaux sont à prévoir, tels que la réfection de la clôture et l’agrandissement de l’école 
maternelle. 
 
 Pandémie grippe A 
Une étude est en cours pour l’acquisition des distributeurs de savon et de serviettes papier dans les écoles. 
 
 Restaurant scolaire 

- 150 repas, en moyenne, sont servis chaque jour. 
- Le service péri-scolaire reçoit également son maximum d’enfants. 

 
Affaires sociales 
 
 Jobs d’été 
Un bilan sera établi dans les jours à venir.  
 
COMMISSION DE L’URBANISME  
 
 Acquisition de l’ancienne carrière 
La commune va solliciter l’E.P.E.L. de l’Ain, pour une éventuelle acquisition. 
 
COMMUNAUTÉ DE COMMUNES SAÔNE-VALLÉE  
 
 Rapport sur le prix et la qualité du service de l’assainissement pour l’exercice 2008 
Le Conseil Municipal prend connaissance du rapport, notamment en ce qui concerne les types 
d’exploitation, depuis la dissolution du Syndicat d’Assainissement Reyrieux – Parcieux – Massieux. 
L’ensemble concerne 8 000 abonnés correspondant à 21 000 habitants. 1 000 000 de m3 sont collectés. 
 
COMMISSION DES BÂTIMENTS  
 
Il est rappelé la liste des travaux réalisés depuis le début de l’année, notamment à l’école. 
L’étude pour l’agrandissement de l’école maternelle est en cours. 
Concernant la journée du patrimoine, la mairie, l’école et l’église seront visitables. 
 
SYNDICATS 
 
 SMICTOM  
Le projet d’installation de bornes enterrées a été abandonné, en raison d’un coût excessif. 
En cas de pandémie, il est rappelé que les déchets (mouchoirs, masques …) seront à mettre dans des 
doubles sacs. 
 
 Syndicat d’Electricité 
Le Conseil Municipal prend connaissance du rapport d’activités 2008, concernant notamment :  

- L’élection du nouveau comité et la réélection de M. PELLETIER à la présidence. 
- Le début de la commercialisation de l’Internet très haut débit. 
- Les commissions géographiques d’échanges afin de dialoguer avec les communes. 
- L’extension des réseaux (247 dossiers pour 8 M€). 
- Le renforcement des réseaux (48 dossiers pour 1,73 M€). 
- L’enfouissement des réseaux (76 dossiers pour 8,9 M€). 
- Les différents services (Gaz, SIG, Télécom, Energie, Communication Electronique). 

 



 3 

DIVERS 
 

- Une réunion publique concernant l’étude de thermographie, réalisée par la CCSV, aura lieu le 23 
octobre à Massieux. 

- L’étude concernant la réalisation de crèches, réalisée par la CCSV, confirme que celles-ci ne 
peuvent être réalisées que dans un cadre communautaire. 

- Les concerts d’ « EOLIA » auront lieu à Massieux les 5 et 6 mars 2010. 
- Le giratoire « des Varennes » devrait être prévu pour 2011. 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


